
Протокол №1 

засідання колегії управління освіти 

виконавчого комітету Нововолинської міської ради 

 

від 14.02.2023 року 

 

Присутні: 

Голова колегії : Сергій МОРОЗ  – начальник управління освіти;    

Секретар колегії : Оксана  МАКАРА  – директор Нововолинського ІРЦ;   

 

Члени колегії:  

Ніна ШУМСЬКА  – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради; 

Вікторія РИМАРЧУК – заступник начальника управління освіти; 

Ірина ЛЯХОВСЬКА – головнийспеціаліст управління освіти; 

Світлана ГРИЦЮК  – головний спеціаліст управління освіти; 

Ольга ЗІРКЕВИЧ  – директор Центру професійного розвитку педагогічних 

працівників; 

Алла КОБИШ  – директор Нововолинського ліцею №2; 

Сергій ТРОФИМЧУК  – директор Нововолинського ліцею №7; 

Галина ДЖЕРШ  – директор Грибовицької гімназії імені Ігоря Кантора; 

Наталія ЛАЗАРИЩАК  – директор Нововолинського закладу дошкільної освіти 

№1; 

Людмила МОГІЛЬ  – директор Нововолинського закладу дошкільної освіти №4; 

Ніна ГНІРОВСЬКА  – голова міської організації профспілки працівників освіти і 

науки (за згодою) 

 

Порядок денний: 

 

1. Аналіз фінансово-господарської діяльностіта дотримання штатно-фінансової 

дисципліни у закладах  освіти міста в 2022 році та завдання щодо оптимізації 

на 2023 рік. 

2. Про виконання Закону України «Про звернення громадян» управлінням 

освіти і закладами освіти у 2022 році. 

 

 

1. Слухали:Валентину ЦЕЛУЙКО, головного бухгалтера централізованої 

бухгалтерії  управління освіти,  про аналіз фінансово-господарської діяльності та 

дотримання штатно-фінансової дисципліни у закладах освіти у 2022 році та  про 

завдання щодо оптимізації на 2023 рік (довідка додається). 

Вона зазначила, що у  2022 році здійснена своєчасна виплата заробітної плати 

працівникам установ і закладів освіти, виплачені відпускні і матеріальна 

допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки педагогам (КЕКВ 

2111) у сумі 4603450,10 грн., фахівцям і техперсоналу у сумі 1 828 538,65 грн., 

виплачена щорічна грошова винагорода педагогічним працівникам у сумі 1 811 

673,00 грн.,  проведено розрахунки за спожиті енергоносії і комунальні послуги, 

здійснено інші виплати соціального спрямування. 



У 2022 році ліквідованих, приєднаних та створених структурних одиниць 

не було. На виконання рішення виконавчого комітету Нововолинської міської 

ради від 31.08.2022 року №358 було призупинено 31.08.2022 року діяльність 

Низкиничівської гімназії імені Андрія Комаристого. Це дозволило збільшити 

наповнюваність учнів у класах інших шкіл Нововолинської МТГ та зекономити 

бюджетні кошти. 

Для облаштування місць для внутрішньо-переміщених осіб та/або 

евакуйованих в ПДЗОВ «Прикордонник» проведені поточні ремонти покрівлі, 

електромережі, внутрішнього освітлення, поточні ремонти будиночків на суму 

1417,5 тис.грн. 

Керуючись Законом України «Про державний бюджет України на 2023 

рік» та ст.41,77 Бюджетного кодексу України з метою забезпечення в повному 

обсязі виплат заробітної плати, в тому числі обов’язкових виплат, матеріальної 

допомоги на оздоровлення працівникам, оплати енергоносіїв та інших 

захищених статей видатків протягом 2023 року будуть проведені наступні 

заходи: 

- буде призупинена робота закладів дошкільної освіти частково або 

повністю в період, коли відвідування ними дітей суттєво зменшується; 

- оптимізована штатна чисельність працівників дошкільних, позашкільних 

та закладів загальної середньої освіти, 

- переглянута з 1 вересня 2023 року мережа класів і поділ на групи при 

вивченні окремих предметів; 

- встановлені ліміти споживання енергоносіїв з урахуванням зменшення 

обсягу споживання; 

- доведені ліміти фонду оплати праці. 

 

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

 

Голосували: 

«За» - 13 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

1. Слухали: Валентина БОБАКА, юрисконсульта централізованої бухгалтерії 

управління освіти, який доповів про виконання Закону України «Про звернення 

громадян» управлінням освіти і закладами освіти у 2022 році (довідка 

додається). 

Він зазначив, що робота зі зверненнями громадян ведеться без порушень вимог 

чинного законодавства. Керівники закладів освіти проводять прийом громадян 

згідно із затвердженими графіками, які розміщені на вільно доступних місцях. 

В закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти кількість 

звернень зменшилася. Усі звернення стосуються влаштування дітей в заклад 

освіти або ж господарських, фінансових та соціально-економічних питань 

діяльності закладів освіти. 

Запропонували керівникам закладів освіти організовувати роботу із 

опрацюванням звернень громадян з урахуванням Закону України «Про 



звернення громадян», а також продовжити проводити роз’яснювальну роботу з 

учасниками освітнього процесу та іншими зацікавленими особами, 

громадськістю. 

 

Ухвалили:Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

 

Голосували:  

«За» - 13 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

          Перед присутніми виступила Ніна ШУМСЬКА, заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів міської ради щодо дотримання 

встановлених обґрунтованих лімітів споживання енергоносіїв та щодо 

запровадження енергоменеджменту  в закладах та установах освіти 

Нововолинської МТГ.  

 
 

Голова колегії, 

начальник управління освіти                                                            Сергій МОРОЗ 

 

 

 

Секретар колегії,  

директор Нововолинського ІРЦ                                                       Оксана МАКАРА 
 


